

神秘面包车停靠在外轮边

边检民警破获本市海港口岸首例兑换假币案

16日凌晨1时, 安提瓜籍“族长”轮满载着货物, 同时也满载着对中国边检警察的感激之情, 驶离上海军工路码头。由于边检警察及时破获了本市海港口岸首例不法人员向外籍船员兑换假币案, 为“族长”轮的几名外籍船员挽回了经济损失。

兑换美元

12月14日中午12时左右, 一辆神秘的面包车停在了军工路码头“族长”轮旁, 一名男子隔着船梯与外籍船员比德攀谈起来。

闲聊中, 男子问: “你要换人民币吗, 我可以按市场价换给你。”第一次到上海的比德, 正想给家人买点中国纪念品, 于是下船与神秘男子兑换了200美元的人民币。

假币被退

当天下午1时30分, 比德前往人民广场为妻子购买礼物, 他挑

选了两条真丝围巾, 交款时, 他递出去的钞票被退了回来, 服务员说他的钞票是假币。“什么? 不可能。”比德将剩下的几百元人民币都拿出来交给收款员。最终证实, 他兑换的1400元人民币中, 只有600元是真币, 其余均为假钞。

比德郁闷不已, 他向船长报告此事时得知, 与自己同船的亨利、汤姆也遭到了同样的欺骗。

发现线索

晚上7时, “族长”轮船长向吴淞边检站民警报警: 船上3名船员在用美元与中国男子兑换人民币时被欺骗, 共被兑换了1650元假人民币。

一个小时后, 办案人员来到“族长”轮, 对案件展开调查, 最终确定犯罪嫌疑人2人, 其中一名身高1.70米左右, 身穿黑色茄克, 另一名身高1.68米左右, 微胖, 两人乘坐面包车, 有灰色条纹, 黑色

玻璃。同时, 一名外籍船员在回忆时说面包车的拼音字母拼出的好像是“jinbei”。

专案组当即决定查找金杯面包车。经排查筛选, 经常与外籍船员兑换美元的陈某、黄某, 进入了办案人员的视线。

跟踪追击

12月15日上午10时25分, 宝山十四区码头执勤民警报告, 电子探头中发现嫌疑车辆。办案人员立即赶往现场, 确定此车确实是嫌疑车辆, 可从画面上看, 车中只有黄某一人。经过紧急磋商, 专案组最终决定放长线、钓大鱼, 暂不收网。同时命令办案人员分组轮换对嫌疑人进行跟踪。

12月15日下午3时50分, 此时离船舶开航已不足10小时, 正当办案人员焦急等待的时候, 另一犯犯罪嫌疑人陈某也出现在现场。办案人员紧急出动, 4时35分左

右将两名犯罪嫌疑人抓获。

返还钱款

在对嫌疑人物品检查时, 办案人员发现了美元、韩元、日元和人民币等大量现金, 但却没有一张假币。在办案人员的反复盘问下, 无意间陈某说了句“我也是被骗了”。办案人员抓住这句话反复盘问, 陈某最终交代了12月14日去军工路与外籍船员兑换假币的事实。此时已是12月15日深夜11时50分, 离船舶开航只剩1小时10分钟。

办案人员立即带犯罪嫌疑人赶往军工路码头, 3名船员马上认出了黄某和陈某, 船长激动地握着办案人员的手大声说: “太不可思议了, 你们竟然这么快就抓住了他们!” 民警迅速为3名船员办理了钱款返还手续和船舶离港启航手续, 本市海港口岸首例不法人员向外籍船员兑换假币案就此侦破。

记者 江跃中 通讯员 崔健 徐峰

妻患重病房事亮红灯 夫心情郁闷竟要离婚

本报讯 (通讯员 梁志明 记者 袁玮) 年过六旬的章治祥老先生因为自己的妻子患病, 不能正常地进行性生活而提出离婚。日前, 长宁区人民法院依法驳回了原告章老先生的诉讼请求。

原告章治祥与被告杨雪玲女士均系再婚, 又都有较高的文化修养, 也格外珍惜这难得的缘分, 故双方在恋爱及婚后关系相处较为融洽。可天有不测风云, 去年4月, 杨女士经医院诊断患有乳腺癌, 同年6月手术治疗, 之后便一直处在手术后康复期中。由于身体原因,

夫妻双方的性生活自此便不太正常。自今年6月起, 夫妻间的性生活更是红灯高挂。章先生虽年过花甲, 但身体还是非常硬朗。无性的夫妻生活使章老先生内心十分痛苦, 生理和心理上都造成极大的伤害, 夫妻间的感情也一落千丈, 日趋冷淡。章老先生便以夫妻感情破

裂, 双方已无法共同生活为由, 诉至法院, 要求与被告离婚。

法庭上, 被告杨雪玲称, 原告陈述婚姻事实及被告患病情况属实。但双方感情尚未到破裂的程度, 且现在自己身患癌症, 正在康复期, 需要家庭照顾, 故不同意离婚。

长宁法院经审理后认为, 原、

被告系自主婚姻, 婚姻基础较好。婚后原、被告在共同生活中也建立起了夫妻感情。原告虽主张被告因身体原因无法尽夫妻义务导致夫妻感情破裂, 但被告身患癌症, 原告作为丈夫应当承担起关心、照顾的责任。值此困难时期, 双方更应当相互扶持、相互理解, 共同携手克服困难。且被告现表示原、被告夫妻感情尚未破裂, 愿意为夫妻和好做工作, 原告对此也应理解和配合。法院依法驳回了原告要求离婚的诉讼请求。

(文中当事人均为化名)

新民网互动平台: 请访问 HD.XMNEXT.COM, 在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。 (博客) 访问记者的博客 (详细) 获取更多信息 (评论) 发表评论 (留言) 参与投票 (爆料) 提供新闻线索或与本文相关的信息 (征集) 征集新闻线索、征文等

本报讯 (通讯员 史卫 施伟峰 记者 潘高峰) 近日, 青浦公安分局凤溪派出所民警仅用7分钟, 就快速破获一起凶杀案。

12月10日凌晨1时许, 正在工厂宿舍中熟睡的几个工人听到隔壁宿舍内有人大喊“救命”。当他们走到隔壁门口, 通过门缝望进去时, 顿时被吓了一跳: 跃入眼帘的赫然是一大摊血迹。

110报警台接到报警电话, 7分钟后民警到达案发现场。民警打开事发房间大门, 只见门边有一男子倒在血泊之中, 已经死亡。此时, 房内另一名男子陈某换好干净衣物正准备离开, 民警立即将其控制。经审讯, 陈某正是杀人嫌疑人。

经民警调查, 被害人姓谷, 安徽省阜阳市人, 与犯罪嫌疑人陈某是连襟关系, 两人都在厂里工作。前几天工厂内少了几根铜管, 陈某怀疑谷某到老板处告发他盗窃铜管而耿耿于怀。9日晚, 陈某又与谷某发生口角, 这更让陈某的报复欲冲昏了头脑。10日凌晨1时许, 陈某拿着事先准备好的刀具, 挥刀砍向熟睡中的谷某……

据民警了解, 谷某4年前到这里打工, 觉得这家工厂的待遇还不错, 于是介绍亲戚陈某一起到这家工厂工作, 两人关系一直很好。谁知道就因为工作上的一些矛盾, 陈某便起了杀心, 将被害人置于死地。

上海申房律师事务所

法律热线: 63546661

孙洪林 主任 13900111111
上海天目西路218号嘉里不夜城2座3101室

亲爱的中老年人—— 年轻, 并没有走远!

不管您50岁、60岁还是70岁……年轻, 都没有走远!

服用衍年骨晶, 愿您:

腰不酸、背不痛、关节灵、不乏力、睡得香、精神旺!

壮骨更添精气神, 越活越年轻!



适宜人群: 中、老年人 不适宜人群: 少年儿童 国食健字G20060774 国食健字G20060754 保健功能: 增加骨密度、改善睡眠(本品不替代药物治疗) 湘食健广审(文)第2007110018

衍年骨晶 越活越年轻

衍年骨晶, 三大特点

愿您腰不酸、背不痛、关节灵、不乏力
睡得香、精神旺! 越活越年轻!

40岁后的两大“健康损失”——

“内分泌功能衰退”——导致肾虚体虚、睡眠失调、免疫下降、骨质流失……

“骨骼损失”——内分泌功能衰退是“骨骼损失”的根源。骨骼营养逐渐流失, 骨头变松变脆, 导致腰酸背痛, 并逐步发展到骨头痛、关节痛, 最终可能导致骨折……

1 补虚再补骨, 标本兼顾

补充3种植物调节素——延缓和改善内分泌功能衰退, 在恢复精气神、改善睡眠、强身健体的同时, 堵塞骨质流失的“漏洞”, 解决“骨骼损失”的根源。

补充5种骨骼营养——全面补充钙、骨胶原、镁、酪蛋白肽、维生素D等5种骨骼营养, 弥补中老年人普遍流失的骨质元素, 修复受损骨骼。

2 科学配方, 男、女不同

男性和女性的“内分泌功能衰退”是有明显区别的, 科学的补充调节, 应分男、女不同配方。衍年骨晶分男士型和女士型, 通过补充不同的植物调节素, 达到科学补虚的目的。

3 效果口碑, 广为传诵

衍年骨晶对内分沁衰退导致的睡眠不好、体虚乏力、精气神不足有良好的调节效果, 同时对骨质流失、骨密度下降导致的腰酸背痛、骨头痛、腿抽筋、关节痛等也有良好的调节效果。

补虚壮骨, 科学配方; 效果口碑, 广为传诵。
衍年骨晶, 让您真正感受“越活越年轻”的喜悦。

021-56082222 56522222
800-8490008 800-8788890